

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 31.01.2019, ora 10.00

În data de 31.01.2019, ora 10.00, membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatari ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal s-au întâlnit în ședință extraordinară, ordinea de zi fiind prezentată în anexa nr.1.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul domnul prefect Gigi Petre, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, care a prezentat ordinea de zi, după care a dat cuvântul domnului colonel Băcu Laurențiu, inspector șef al I.S.U. Ialomița care a prezentat primul punct de pe ordinea de zi, respectiv analiza activității Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița în anul 2018. Materialul prezentat a fost supus dezbaterii și analizei, apoi acesta a fost aprobat în unanimitate.

În continuare, domnul prefect Gigi Petre a prezentat punctul doi de pe ordinea de zi, respectiv supunerea spre aprobare a costurilor maxime estimate a fi generate pe parcursul anului 2019 de punerea în funcțiune a stațiilor de desecare pentru prevenirea inundării localităților, terenurilor agricole, a infrastructurii de îmbunătățiri funciare, precum și pentru prevenirea accidentelor la construcții hidrotehnice din județul Ialomița, iar după analiză și dezbateri, nefiind amendamente acesta a fost aprobat în unanimitate.

Punctul trei de pe ordinea de zi, respectiv prezentarea solicitărilor Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Ialomița din luna decembrie 2018 și aprobarea costurilor pentru eliminarea excesului de apă din localitatea Giurgeni, a fost prezentat de președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, domnul prefect Gigi Petre, iar după analiză și dezbateri, acestea au fost aprobate în unanimitate.

La următorul punct de pe ordinea de zi, a fost prezentat de domnul colonel Băcu Laurențiu – inspector șef al I.S.U. Ialomița, Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2019, iar după analiză și dezbateri, acesta a fost aprobat în unanimitate.

La punctul cinci de pe ordinea de zi, au fost prezentate de domnul prefect Gigi Petre, solicitările E-Distribuție Dobrogea cu privire la defrișarea/toaletarea vegetației pe culoarul L20 Kv Bucu în zona de traversare râu Ialomița “pod Bucu - Mărculești” precum și pe L20 Kv Ulei 3 în zona “Privighetoarea”, iar după analiză și dezbateri, acestea au fost aprobate în unanimitate.

La ultimul punct al ședinței, domnul prefect Gigi Petre, a prezentat spre aprobare, intervenția din data de 28.11.2018 cu un utilaj din partea primăriei Axintele pe DJ 313 – Axintele- Horia- Săpunari ca urmare a manifestării fenomenelor meteorologice periculoase specifice sezonului rece (ninsori, intensificări ale vântului).

În încheierea ședinței, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, a prezentat o sinteză a evenimentelor produse în perioada 24 – 31.01.2019, ca urmare a fenomenelor meteo periculoase - ploi, lapoviță și polei la nivelul județului Ialomița, unde au fost sectoare de drum închise sau cu restricții de tonaj și au existat probleme legate de alimentarea cu energie electrică .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREFECT
GIGI PETRE**



Slobozia, 31.01.2019
Nr. 3.725.766

**ÎNTOCMIT,
Secretariatul Tehnic Permanent**

Maior

STROE SILVIU